



ОКОФИТАБ (ФИТОВИТ) 60 ТАБЛЕТОК

SKU: 0367

Цена: 115 грн

Диетическая добавка к пище, растительный комплекс Окофитаб оказывает благоприятное влияние на функцию органов зрения.

Категория: Глаза и ясное зрение

ОКОФИТАБ (ФИТОВИТ) 60 ТАБЛЕТОК

Диетическая добавка к пище, растительный комплекс «Фитовит-Окофитаб» оказывает благоприятное влияние на функцию органов зрения. Способствует улучшению сумеречного зрения. Предотвращает заболевания органов зрения, поддерживает иммунную систему, оказывает положительный эффект для профилактики «куриной слепоты», ослабления зрения, конъюнктивита. Поддерживает нормальный внутриклеточный метаболизм тканей глаза, эффективна для задержки развития катаракты и просветления хрусталика; при начальных формах возрастной, миопатической, лучевой и контузионной катаракты. Эффективна для профилактики комплексного лечения глазных заболеваний различной этиологии. Кроме того, уменьшает усталость глаз в результате длительной работы при искусственном освещении, ускоряет обновление сетчатой оболочки глаз, чувствительной к свету.

Состав: Черника, очанка, календула, петрушка, шиповник.

Данный комплекс, дополняя и усиливая действие каждого компонента, является оптимальным для восстановления и поддержания функционального состояния органов зрения.

Черника обладает противовоспалительным, антимикробным, иммунотропным действием. Нормализует обмен веществ, усиливает остроту зрения, предохраняет глаза от усталости, раздражения и ослабления зрения. Сбалансированное сочетание черники и очанки обладает ярко выраженным противовоспалительным эффектом и применяется для устранения дегенеративно-дистрофических процессов оболочки глаза. Голубой пигмент, содержащийся в чернике, подавляет рост бактерий.

Календула полезна для зрения благодаря содержанию лютеина и провитамина А, которые улучшают зрение, защищают сетчатку и способствуют регенерации тканей. Витамин С в календуле помогает нормализовать внутриглазное давление.

Петрушка полезна для зрения благодаря высокому содержанию каротиноидов, особенно бета-каротина и лютеина, которые питают глаза и защищают роговицу от высыхания и возрастных изменений, таких как дегенерация желтого пятна. Также содержит витамин А, необходимый для остроты ночного и периферического зрения, а также антиоксиданты, способствующие общему здоровью глаз.

Шиповник содержит каротиноиды и флавоноиды, которые действуют как антиоксиданты, защищая клетки глаз от



окислительного стресса и повреждений, что может замедлять процессы старения. Также полезна для зрения благодаря содержанию витамина А, который является ключевым для синтеза зрительного пигмента и работы сетчатки глаза. «Фитовит-ОкоФитаб» оказывает общеукрепляющее действие на весь организм в целом. Повышает сопротивляемость организма к инфекциям, влияет на состояние мембран, замедляет процессы старения клеток организма, восстанавливает и поддерживает достаточный уровень метаболизма в сетчатке, улучшает функцию цилиарного аппарата и других глазных мышц.

Рекомендуется применять для профилактики глазных заболеваний при:

- катаракте, глаукоме;
- возрастных изменениях остроты зрения;
- прогрессирующей миопии;
- дистрофических поражениях сетчатки глаза;
- нарушении сумеречного зрения.

Способ применения и дозы:

По 2 таблетки 3 раза в день за 30 минут до приема пищи.

Курс приема 20-40 дней.

После окончания курса сделать перерыв 2-3 недели и курс повторить.

Противопоказания:

Индивидуальная непереносимость компонентов продукта. Детям, беременным женщинам и кормящим матерям.

Форма выпуска:

Таблетки по 0,5 г в упаковке по 60 шт.

Срок годности товара:

24 месяца с даты изготовления.

Перед употреблением следует проконсультироваться с врачом. Не является лекарственным средством.